
平均値 肯定率 平均％ 平均値 肯定率 平均％ 平均値 肯定率 平均％ 平均値 肯定率

国語 3.12 88.2% 3.46 89.4% 3.09 87.9% 3.26 88.7%

社会 3.41 92.2% 2.71 63.5% 3.03 81.0% 2.99 76.3%

数学 3.14 82.4% 3.33 88.2% 3.09 86.2% 3.21 86.1%

理科 3.16 88.2% 3.22 87.1% 3.60 100.0% 3.32 91.2%

音楽 3.20 92.2% 2.89 72.9% 3.48 94.8% 3.15 84.5%

美術 3.65 96.1% 3.33 85.9% 3.60 96.6% 3.49 91.8%

技術 3.53 92.2% 3.16 77.6% 3.59 96.6% 3.39 87.1%

家庭 3.53 94.1% 3.53 91.8% 3.66 98.3% 3.57 94.3%

保体 3.55 96.1% 3.54 94.1% 3.57 96.6% 3.55 95.4%

英語 3.31 92.2% 2.99 70.6% 3.14 86.2% 3.12 80.9%

国語 3.22 90.2% 3.46 87.1% 3.48 100.0% 3.40 91.8%

社会 2.92 72.5% 3.27 85.9% 2.93 72.4% 3.08 78.4%

数学 3.18 82.4% 2.72 58.8% 3.17 87.9% 2.97 73.7%

理科 3.33 94.1% 3.47 91.8% 3.57 96.6% 3.46 93.8%

音楽 3.00 76.5% 3.21 77.6% 3.26 93.1% 3.17 82.0%

美術 3.39 94.1% 3.34 87.1% 3.52 98.3% 3.41 92.3%

技術 3.29 92.2% 3.20 81.2% 3.24 87.9% 3.24 86.1%

家庭 3.35 92.2% 3.39 84.7% 3.28 93.1% 3.35 89.2%

保体 3.47 98.0% 3.55 91.8% 3.57 100.0% 3.54 95.9%

英語 3.43 94.1% 3.15 83.5% 3.28 87.9% 3.26 87.6%

国語 3.16 92.2% 3.33 87.1% 3.52 96.6% 3.34 91.2%

社会 3.08 84.3% 3.39 94.1% 3.29 87.9% 3.28 89.7%

数学 3.41 96.1% 3.45 91.8% 3.29 87.9% 3.39 91.8%

理科 3.25 92.2% 3.39 92.9% 3.50 96.6% 3.39 93.8%

音楽 3.25 96.1% 3.51 90.6% 3.57 100.0% 3.46 94.8%

美術 3.41 98.0% 3.41 87.1% 3.59 91.4% 3.46 91.2%

技術 3.27 94.1% 3.41 85.9% 3.52 96.6% 3.41 91.2%

家庭 3.16 90.2% 3.35 87.1% 3.59 98.3% 3.37 91.2%

保体 3.47 98.0% 3.42 91.8% 3.57 96.6% 3.48 94.8%

英語 3.49 98.0% 3.21 83.5% 3.36 93.1% 3.33 90.2%

国語 3.27 90.2% 3.02 76.5% 3.29 91.4% 3.17 84.5%

社会 3.06 80.4% 2.91 68.2% 3.10 84.5% 3.01 76.3%

数学 3.25 90.2% 3.15 83.5% 3.07 82.8% 3.15 85.1%

理科 3.31 90.2% 2.84 71.8% 3.26 91.4% 3.09 82.5%

音楽 3.29 92.2% 2.91 69.4% 3.24 86.2% 3.11 80.4%

美術 3.61 98.0% 3.11 83.5% 3.43 94.8% 3.34 90.7%

技術 3.45 94.1% 2.96 77.6% 3.34 93.1% 3.21 86.6%

家庭 3.20 90.2% 3.16 88.2% 3.40 96.6% 3.24 91.2%

保体 3.45 94.1% 3.21 87.1% 3.43 94.8% 3.34 91.2%

英語 3.51 98.0% 3.06 80.0% 3.34 94.8% 3.26 89.2%

国語 3.25 94.1% 2.98 77.6% 3.41 98.3% 3.18 88.1%

社会 3.24 92.2% 3.39 95.3% 3.45 98.3% 3.37 95.4%

数学 3.25 94.1% 3.20 81.2% 3.28 89.7% 3.24 87.1%

理科 3.22 94.1% 3.16 87.1% 3.38 98.3% 3.24 92.3%

音楽 3.22 88.2% 3.15 80.0% 3.53 98.3% 3.28 87.6%

美術 3.45 98.0% 3.18 88.2% 3.41 94.8% 3.32 92.8%

技術 3.39 98.0% 3.11 82.4% 3.38 98.3% 3.26 91.2%

家庭 3.22 98.0% 3.15 84.7% 3.41 96.6% 3.25 91.8%

保体 3.33 98.0% 3.28 91.8% 3.50 96.6% 3.36 94.8%

英語 3.22 94.1% 3.31 90.6% 3.41 91.4% 3.31 91.8%

国語 2.94 80.4% 2.92 75.3% 2.98 74.1% 2.94 76.3%

社会 2.92 76.5% 3.18 87.1% 3.10 81.0% 3.09 82.5%

数学 3.02 86.3% 3.13 78.8% 3.12 84.5% 3.10 82.5%

理科 3.16 94.1% 3.09 82.4% 3.07 77.6% 3.10 84.0%

音楽 2.92 76.5% 3.06 81.2% 3.05 79.3% 3.02 79.4%

美術 3.16 86.3% 2.96 80.0% 3.09 82.8% 3.05 82.5%

技術 3.06 84.3% 3.05 77.6% 3.05 81.0% 3.05 80.4%

家庭 3.00 82.4% 3.00 78.8% 2.95 72.4% 2.98 77.8%

保体 3.08 86.3% 3.13 84.7% 3.10 81.0% 3.11 84.0%

英語 3.18 88.2% 3.20 85.9% 3.17 84.5% 3.19 86.1%

国語 3.12 86.3% 3.14 77.6% 3.53 98.3% 3.25 86.1%

社会 3.14 88.2% 3.45 90.6% 3.62 98.3% 3.42 92.3%

数学 3.02 84.3% 3.32 88.2% 3.48 98.3% 3.29 90.2%

理科 3.12 88.2% 3.29 91.8% 3.53 98.3% 3.32 92.8%

音楽 3.18 90.2% 3.34 88.2% 3.47 94.8% 3.34 90.7%

美術 3.16 84.3% 3.19 85.9% 3.48 96.6% 3.27 88.7%

技術 3.14 88.2% 3.33 90.6% 3.47 94.8% 3.32 91.2%

家庭 3.12 88.2% 3.26 83.5% 3.50 96.6% 3.29 88.7%

保体 3.20 92.2% 3.28 84.7% 3.52 98.3% 3.33 90.7%

英語 3.12 88.2% 3.29 84.7% 3.50 96.6% 3.31 89.2%

国語 2.84 66.7% 3.41 91.8% 2.47 51.7% 2.98 73.2%

社会 2.80 64.7% 2.67 58.8% 3.07 81.0% 2.82 67.0%

数学 3.27 88.2% 3.15 81.2% 2.81 72.4% 3.08 80.4%

理科 3.29 88.2% 3.29 88.2% 3.72 98.3% 3.42 91.2%

音楽 3.53 98.0% 3.47 92.9% 3.31 96.6% 3.44 95.4%

美術 3.75 100.0% 3.44 89.4% 3.81 100.0% 3.63 95.4%

技術 3.61 98.0% 3.56 95.3% 3.71 98.3% 3.62 96.9%

家庭 3.63 100.0% 3.39 89.4% 2.83 62.1% 3.28 84.0%

保体 3.53 96.1% 3.49 91.8% 3.72 100.0% 3.57 95.4%

英語 3.55 96.1% 2.96 76.5% 2.98 79.3% 3.12 82.5%

国語 3.41 90.2% 3.25 87.1% 3.64 98.3% 3.41 91.2%

社会 3.06 82.4% 3.28 88.2% 3.28 91.4% 3.22 87.6%

数学 3.51 100.0% 3.52 91.8% 3.47 94.8% 3.50 94.8%

理科 3.35 90.2% 3.28 91.8% 3.45 96.6% 3.35 92.8%

音楽 3.47 98.0% 3.34 90.6% 3.43 98.3% 3.40 94.8%

美術 3.51 92.2% 3.20 87.1% 3.57 96.6% 3.39 91.2%

技術 3.51 98.0% 3.19 82.4% 3.60 100.0% 3.40 91.8%

家庭 3.43 96.1% 3.35 91.8% 3.36 94.8% 3.38 93.8%

保体 3.43 100.0% 3.25 83.5% 3.38 98.3% 3.34 92.3%

英語 3.49 100.0% 3.40 90.6% 3.45 96.6% 3.44 94.8%

国語 3.20 76.5% 3.56 92.9% 3.24 79.3% 3.37 84.5%

社会 2.73 58.8% 2.61 51.8% 3.40 89.7% 2.88 64.9%

数学 3.16 86.3% 2.92 69.4% 2.86 63.8% 2.96 72.2%

理科 3.57 92.2% 3.27 88.2% 3.59 98.3% 3.44 92.3%

音楽 3.33 90.2% 2.93 68.2% 3.34 87.9% 3.16 79.9%

美術 3.10 80.4% 2.69 63.5% 3.22 89.7% 2.96 75.8%

技術 3.24 90.2% 2.75 64.7% 3.50 93.1% 3.10 79.9%

家庭 3.47 98.0% 3.42 91.8% 2.95 72.4% 3.29 87.6%

保体 3.49 98.0% 3.34 87.1% 3.52 96.6% 3.43 92.8%

英語 3.47 94.1% 3.07 77.6% 3.03 75.9% 3.16 81.4%

国語 3.24 90.2% 3.34 88.2% 3.48 100.0% 3.36 92.3%

社会 3.10 82.4% 3.40 92.9% 3.40 89.7% 3.32 89.2%

数学 3.29 94.1% 3.22 84.7% 3.05 82.8% 3.19 86.6%

理科 3.33 96.1% 3.26 89.4% 3.43 98.3% 3.33 93.8%

音楽 3.35 94.1% 3.31 85.9% 3.53 98.3% 3.39 91.8%

美術 3.47 96.1% 3.20 81.2% 3.59 100.0% 3.39 90.7%

技術 3.33 96.1% 3.04 81.2% 3.40 98.3% 3.22 90.2%

家庭 3.24 90.2% 3.25 90.6% 3.31 98.3% 3.26 92.8%

保体 3.45 98.0% 3.32 89.4% 3.43 98.3% 3.39 94.3%

英語 3.49 100.0% 3.31 87.1% 3.43 100.0% 3.39 94.3%

授
業
づ
く
り
・
単
元
づ
く
り

８．授業者は、iPadやＣラーニン
グなどを活用し、学習者が主体
的に学べるよう工夫している。

１１．授業者は、知識だけでな
く、考えたり表現したりする力が
身につく授業づくりをしている。

93.7% 87.1%

89.6% 85.5%

96.4%

88.5% 96.6%

１０．問いの解決についてペア
やグループ、Ｃラーニングで意
見交換することができる。

86.5% 75.5% 84.7%

84.0%

９．授業者は、学習者が考えた
り表現したりする時間を授業で
十分に確保している。

94.7%

91.0%

学
び
に
向
か
う
力

５．学習者は、授業で出された
問いの意図を受け止め、熱心
に取り組んでいる。

94.9% 85.9% 96.0%

６．計画的に課題が解決できる
よう、自分で学習を調整してい
る。

84.1% 81.2% 79.8%

７．家庭での授業準備やチャイ
ム前着席など、基本的な学習習
慣が身についている。

87.8% 86.6% 97.1%

学
習
評
価
と
資
質
能
力

１．授業のはじめに、どのような
ゴールをめざすか「学習のめあ
て」を示している。

91.4% 82.1% 92.4%

2．授業者は、単元の最後に学
んだことを振り返る学習活動を
取り入れている。

88.6% 82.9% 91.7%

3．授業者は、テストや成果だけ
でなく、授業での学習の積み重
ねを重視している。

93.9% 89.2% 94.5%

４．授業者は、授業で身につけ
たい力やその例などを示してい
る。

91.8% 78.6%

令和６年度　学校評価　学習アンケート結果　（生徒回答）

１学年 ２学年 ３学年 全学年


